

## 喇沙書院主辦贈醫送暖暨盆菜宴

# 喇沙精神 回饋社會



▲「春滿人間聚寶盆，齊心關懷九龍城2012」活動日前在九龍塘喇沙書院體育館及禮堂舉行

由喇沙書院主辦，喇沙書院舊生會、香港童軍九龍第十七旅（喇沙）、香港醫療專業人士協會聯合協辦的「春滿人間聚寶盆，齊心關懷九龍城2012」活動，日前在九龍塘喇沙書院體育館及禮堂舉行。

是次活動已是連續第二年舉辦，並以「贈醫送暖」為主題。活動分兩部分進行，下午一時至五時為義診、身體檢查及健康講座，晚上六時至九時為盆菜宴、歌唱表演及抽獎等。有六百位來自九龍城區及深水埗區的長者及弱勢社群人士參與當日活動，每人均獲贈平安米及其他食品禮包。

喇沙書院除了致力培育品學兼優的學生，還非常重視教育學生以服務社會為己任。參與是次活動的人士除了七十多位醫護人員、社工、醫科及護士學生，還有逾百名喇沙學生及童軍參與，其中包括現正從事醫療專業的喇沙舊生，他們毋忘昔日校長及老師有教

無類、全心照顧社區的教誨，本著傳統的「喇沙精神」，回饋社會，熱心為是次活動的參與者進行義診及身體檢查。

喇沙書院校長賀敬修士（Bro. Steve Hogan）、喇沙書院舊生會會長黃嘉為、香港童軍九龍第十七旅（喇沙）旅務委員會主席李可立、香港醫療專業人士協會會長江明熙醫生及多名喇沙書院舊生均有出席晚上的盆菜宴。

來自新西蘭的賀敬修士發表熱情洋溢的致辭，他盛讚香港是個熱情的城市，並祝福在座的長者快樂健康及感謝各協辦機構和多位熱心人士積極參與是次活動。

當晚節目豐富，計有喇沙書院中樂團演奏中樂及多名學生獻唱流行歌曲，大會還邀請影視紅星胡楓出席並獻藝，台上台下水乳交融，氣氛熱烈。節目尾聲，各人合唱喇沙校歌，活動圓滿結束。

## 麗澤中學

# 英文周 從日常生活中學習

為增加學生對英文科的學習興趣，麗澤中學於2012年3月12日至3月16日在校內舉行「英文周」活動，而整個星期的宣布及早禱活動，都以英語廣播，讓同學有更多機會接觸及學習英語。今年「英文周」的主題為「音樂，為世界添上色彩」，旨在令學生明白學習英語，不限於課堂上，還可從日常生活中學習，例如欣賞音樂。是次活動內容豐富，包括在周會時間進行的英文歌曲歌唱比賽、英文朗誦表演，午間分別有英文歌曲點唱和英語活動，還有班際英文壁報設計比賽等。

星期三的周會是英文周的重頭戲，不但有友好學校——北京首都師範大學附屬麗



▲英文集誦隊演出

澤中學的師生來港進行交流，而這次周會移師校舍新翼的禮堂舉行，同學都期待著認識北京的朋友和使用新翼校舍。周會內容非常豐富，同學都為英文歌唱比賽多次排練，大家都期待透過這機會可以一展歌喉。除了比賽，學校還邀請了早前在校際朗誦節比賽中取得佳績的獨誦及集誦參賽同學，為同學朗誦英詩。

今年班際英文壁報設計比賽題材為「我最喜愛的英文歌手」，各班同學都施展渾身解數，把歌手的照片和生平一一張貼於壁報上，務求得到評審老師青睞。同學的踴躍參與、老師的傾力籌備，讓英文周在愉快的氛圍下進行。



▲同學在午間英語活動和外籍老師 Mr Cary Yurk 合照



## 校園同創綠社區計劃

# 小小建築師設計無障礙綠社區

「校園同創綠社區」計劃由國際建築事務所 Aedas Limited 贊助，由社企 Community Builders 策辦，來自13間小學500多名師生在建築師、社區規劃師等帶領下，互動學習綠化設計，關注社區環境的永續性。計劃獲再生會支持並邀視障及輪椅勇士參與，讓參加者了解不同用者的需要，設計歡樂及平等享用的綠社區。同學到赤柱考察，逐一尋找和認識綠建築與規劃，測試無障礙設施，透過遊戲學習；而且，當上小小建築師，以「綠設計」要訣和「無障礙」原則進行工作坊，設計出能照顧社區和具創意的綠化公共空間，製作繪圖和模型互相交流。

Aedas 亞洲區董事總經理 Frank McGoldrick 表示：「同學的設計充滿創

意，能顧及用者需要，值得學習。我們很高興能以社區活動的方式回饋社會。」

Community Builders 創辦人張健強博士和蔡雅儀：「我們夥伴凝聚各界資源，策動同建永續社區項目。感謝贊助及支持單位，盡展企業社會責任。」

其中參加學校海怡實血小學教師表示：「活動策劃出色，有教材套輔助，內容跨學科，上了寶貴的一課，十分欣賞 Community Builders 籌備用心。」鮮魚行學校的老師稱：「能讓學生更認識綠色社區。」九龍真光中學小學部的老師表示：「能培育學生合作精神、關愛和尊重別人，加強學習自信心。」香港培道小學的老師認為：「有啟發、有趣味，擴闊孩子的視野；導師專業熱誠。」